
令和６年度　学校評価アンケート　保護者　

27 57 60 9

0% 50% 100%

学校の先生は、分かりやすい授業を

行っていると思う。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

29 55 53 8

0% 50% 100%

教職員は、子どもたちの関心や意欲を

高め、主体的に学習に取り組めるよう指

導法を工夫するなど、熱意をもって指導

にあたっている。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

27 43 62 23

0% 50% 100%

算数科における習熟度別指導は効果的

であると思う。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

27 45 10 4 14

0% 50% 100%

学校は、体育の授業や休み時間を通じ

て子どもたちが体を動かし、体力の向上

を図れるよう指導を行っている。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

29 44 9 4 14

0% 50% 100%

学校は、タブレット端末などを使って、子

どもが「調べる」 「まとめる」 「伝え合

う」授業をよく行っていると思う。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

34 43 41 18

0% 50% 100%

学校は、子どもが学校に関わる地域の

人と一緒に活動する機会をよくつくって

いると思う。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

34 45 22 18

0% 50% 100%

教科担任制等の取組は、様々な教員に

よる児童理解や分かりやすい授業づくり

につながっていると思う。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

27 48 43 17

0% 50% 100%

教職員は、子どもの能力や努力を公平・

適切に評価している。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

36 43 7 2 11

0% 50% 100%

子どもにいじめやいじめの疑いがある

時には、学校に相談することができる

（しようと思う）。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

24 46 16 2 12

0% 50% 100%

子どもたちは、学校や地域で自分からき

ちんとあいさつしている。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

24 46 19 2 10

0% 50% 100%

子どもたちは、授業中に先生や友達の

話を静かに聞く態度が育っている。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

25 55 8 3 9

0% 50% 100%

子どもたちは、友達と協力したり、他者

にやさしく接したりする態度が育ってい

る。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

13 37 37 11 1

0% 50% 100%

お子さんは、忘れ物をしないように、学

習用具を前の日までに準備することが

身に付いている。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

31 39 22 72

0% 50% 100%

お子さんは、宿題をきちんとやることが

身に付いている。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

31 50 13 34

0% 50% 100%

学校は、日頃の教育活動の様子などに

ついて、保護者会や学校だより等で分

かりやすく伝えていると思う。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない

31 52 61 9

0% 50% 100%

学校では、子どもたちが安全・安心で楽

しい学校生活を送ることができるよう不

審者対応や施設・設備の点検・充実を

図っている。

十分満足 ほぼ満足 やや不満

不満 分からない


